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РОЗВИТОК ДОСЛІДНИЦЬКОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ  

МАЙБУТНІХ ПСИХОЛОГІВ ЗА ДОПОМОГОЮ  

ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

 

У зв’язку з реформуванням сфери освіти в Україні необхідним є якісне вдосконалення 

системи професійної підготовки психолого-педагогічних працівників, зокрема, майбутніх 

психологів. Важливості набуває розвиток і формування у них дослідницької компетентності, а 

також постійне стимулювання потреби в актуальній, цілеспрямованій дослідницькій діяльності, 

розвинення відповідних психологічних якостей, які є потрібними сучасній людині в умовах 

інформаційного суспільства [1, c. 50]. Тому зараз відбувається активний пошук нових концепцій 

та моделей освіти, методів, технологій професійної підготовки майбутніх психологів. 

У свою чергу, ІКТ існують у всіх сферах діяльності людини, але найбільш наявний, сильний 

та чуттєвий позитивний вплив вони мають саме на освіту, оскільки відкривають можливості 

впровадження абсолютно нових методів викладання і навчання. В умовах інтеграції ІКТ в освіту 

важливим завданням фахової підготовки стає навчання студентів способам здобуття, обробки та 

збереження отриманої інформації, ефективного її використання у майбутній професійній 

діяльності [3]. Навчання з використанням ІКТ може стати більш продуктивним і дозволить 

студентам якісніше і швидше одержувати, аналізувати та використовувати навчальну інформацію, 

а також покращить організацію їх самостійної підготовки. 

Зазначимо, що сучасний фахівець психологічної галузі має вільно використовувати загальні 

та професійні програмні продукти для пошуку та обробки інформації, вільно спілкуватися з 

колегами з приводу професійних питань в мережі Інтернет за допомогою соціально-орієнтованих 

ІКТ тощо [2, c. 5]. Також сучасними професійними вимогами визначено проведення психологами 

експериментальних досліджень, збору статистичного матеріалу та його аналізу з використанням 

сучасних методів та інформаційних технологій, табличних, текстових та графічних редакторів для 

отримання, опрацювання й подальшого застосування інформації в процесі дослідницької 

діяльності. Отже, інтенсивний розвиток інформаційних технологій вимагає розвитку 

дослідницької компетентності майбутніх психологів [4, c. 92]. Тому дослідницький підхід до 

навчання та відповідна організації освітнього процесу у закладах вищої освіти з використанням 

ІКТ є передумовою формування дослідницької компетентності у студентів-психологів. 
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